
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : MAN Morowali
Mata pelajaran : Prakarya dan Kewirausahaan
Materi pokok                    : Pengolahan Makanan Internasional
Kelas/Semester : XI / Genap
Alokasi Waktu : 2 Pertemuan

A. Kompetensi Dasar
1. Menganalisis  sistem  pengolahan  makanan internasional  dari bahan pangan  nabati

dan hewani berdasarkan daya dukung yang dimiliki oleh daerah setempat
2. Mengolah/membuat makanan internasional dari bahan pangan nabati dan

hewani berdasarkan daya dukung yang dimiliki oleh daerah setempat

B. Tujuan Pembelajaran
1. Siswa dapat menganalisis jenis-jenis pengolahan makanan internasional

C. Model Pembelajaran
- Pembelajaran Berbasis Proyek (Project Based Learning)

D. Langkah-langkah Pembelajaran
Pendahuluan
- Guru memberikan salam, berdoa bersama dan melakukan presensi lewat grup WhatsApp
kelas
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
- Guru memberikan motivasi dengan memposting artikel kisah sukses wirausaha muda
Inti
- Guru memposting materi tentang jenis-jenis makanan internasional di grup WhatsApp
- Guru memberikan penugasan proyek yakni membuat sa tu  j en i s makanan

internasional.
- Setiap siswa mengerjakan proyek dari rumahnya masing-masing, sesuai dengan

pembagian tugasnya. Dan guru memonitoringnya melalui grup WhatsApp
- Setiap siswa memposting foto atau video di WhatsApp guru

Penutup
- Guru memberikan umpan balik dan bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran
- Guru menutup pembelajaran dengan salam di grup WhatsApp

E. Media, alat dan bahan
- Handphone, Laptop, AplikasiWhatsApp

F. Penilaian
1. Penilaian sikap : lembar evaluasi diri
2. Pengetahuan : kuis



3. Keterampilan : Penilaian Praktek dan Penilaian Produk
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